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Gordelfestival 2014  -  Evaluatie

In de commissie Vlaamse Rand van 1 oktober 2014 bespraken we het voorbije 
Gordelfestival. Daar stelde de minister het volgende: “Wij zullen met de drie partners – 
vzw ‘de Rand’, de provincie Vlaams-Brabant en het Agentschap voor de Bevordering van 
de Lichamelijke Ontwikkeling, de Sport en de Openluchtrecreatie (Bloso) – en met de 
betrokken gemeenten een evaluatie opmaken. Dat is een omvangrijke operatie, die veel 
werk vraagt. Te gepasten tijdje zal ik daarover in de commissie terugkoppelen. Er is 
alvast eind september in een evaluatiemoment voorzien waar we al afspraken willen 
maken over de editie van volgend jaar. 
Men vraagt me wat ik bedoel met “een sterker accent”. Wel, het gaat over een sterkere 
nadruk op het Vlaamse karakter, en ik wil dat met de organisatoren bespreken. Het gaat 
dan over werving en communicatie. Misschien moet ook worden geprobeerd om het 
originele idee te benadrukken om de faciliteitengemeenten een prominentere plaats te 
geven in het evenement. Uiteindelijk draait het toch vooral daarom.”

1. Wat is concreet besproken op het evaluatiemoment van eind september?

2. Is er al meer duidelijkheid over hoe het Vlaams karakter sterker zal benadrukt 
worden?

3. Zullen de faciliteitengemeenten een prominentere plaats krijgen in de volgende editie?

4. Wat is het uitgetekende tijdpad betreffende de verdere evaluatie?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 244 van 3 november 2014
van WILLY SEGERS

1. Na het succesrijke voorbije Gordelfestival werd een evaluatiegesprek gevoerd met de 
stad Vilvoorde, die focusgemeente was, evenals met het communicatiebureau dat het 
campagnebeeld had ontworpen.
De drie organiserende partners (vzw ‘de Rand’, Bloso en de provincie Vlaams-Brabant) 
maakten een gezamenlijke evaluatienota, die besproken werd op een overleg met 
mijn kabinet en met het kabinet van minister Muyters op 23 oktober en op 28 novem-
ber.
Op het evaluatie-overleg is bevestigd dat de drie partners ook het Gordelfestival 2015 
zullen organiseren, onder de coördinatie van vzw ‘de Rand’. Ook is afgesproken om 
het lokale middenveld en gemeentebesturen van de 44 gemeenten van de Groene 
Gordel van bij het begin van de organisatie van het Gordelfestival actiever te betrek-
ken.

2. De focus op het Vlaams karakter zal in de communicatie sterker en prominenter 
worden beklemtoond, met een nadruk op de troeven van de gastvrije Groene Gordel 
op het vlak van toerisme, recreatiemogelijkheden en landschappelijke en culturele 
rijkdom.

3. De faciliteitengemeenten waren in de eerste twee edities van het Gordelfestival reeds 
uitgebreid opgenomen in het aanbod. Ook in 2015 zal dit het geval zijn, en deze 
aanwezigheid zal in de communicatie sterker beklemtoond worden.

4. Nadat, wellicht in december, duidelijk zal zijn welke gemeente focusgemeente zal zijn 
voor het Gordelfestival 2015, zullen de drie organisatoren starten met de voorberei-
ding van het Gordelfestival 2015. Dit proces zal begeleid worden door een stuurgroep, 
waar vertegenwoordigers van mijn kabinet en van het kabinet van minister Muyters 
deel zullen van uitmaken.


